

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
КУБАНИ

- 2 АПР 1974

от

г. Краснодар

з. 1781

● ХРОНИКА

КУЛЬТУРНОЙ

ЖИЗНИ

**Юбилею  
поэта**

ПОСЕТИТЕЛИ литературных вечеров уже встречались в этом сезоне со многими мастерами художественного слова. В мартовские дни на Кубани гостил лауреат Всесоюзного конкурса артистов-чтецов и лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Вадим Маратов. Его имя знакомо многим любителям «звучащего слова».

Свою новую работу Вадим Маратов посвятил великому русскому поэту Александру Пушкину, 175-летний юбилей со дня рождения которого в июне этого года будет отмечать все человечество.

«Последние дни Александра Пушкина» — это исследование личной и социальной драмы Пушкина на основе своеобразного прочтения известных его произведений и малоизвестных или совсем недавно обнаруженных документов о жизни великого поэта.

В композиции знаменитые стихотворные шедевры переплетались с прозой дневников и писем. Вадим Маратов рассказывает о последних годах жизни и творчества А. С. Пушкина, о знаменитой болдинской осени, о трагической гибели поэта.

Вместе с поэтом Вадим Маратов проживает несколько лет его жизни и уходит со сцены, заставив зрителя многое пережить и передумать, как многое пережил и передумал он сам, готовя эту программу.

**И. БУРДУЛИ.**